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CKiH 1AZhIKE MPHREAR . Hil GAARAHHTE HE
3aTHH CAKINA CME ANAKHH BEICMEPTHO RaCH
MHHAHTE H EAL\POAAPGHIG Memm Apxrn
CAdEAth Ro,\mPure CA BWIAE HAMN ncpK'\l
KOHTO cA B Papynre mpiban g%pa ra A Kp
WeHiero.  Hil qJEM'Is no (HaH pem. ny Ko
TO CA CA HA TPH 4&CTH # paa,a.i;/\mn, HA
npeAn Ran‘mcxme, CETHA capmmcxmi;
no,zwpb Az{HaganTe HAH IAAVpH'iE KATE GAQd
BAKN A_\EHAMML, RA Koe Bpeme, ¢h K
KARB HMHH'L, AW Kora cA NMoA¥ymAW T

KPEWIEHTETO A BaKO'HA XpiCTTAHCKTH . '

2
PrddaB4a OQChMAa
BAKIELHEHTETO HA BAATTHCKHTE , HAH 34Map
HuTe GAARAHN
MexpAd Baarivcknre, A 3andann
GAARANN 5 KOHTO CA MOT BAn KoELIEHTE 4HTAT
cA dlop&su,mTe , Boémunite Ark GexHTe
IloMEqumTe. ;‘l‘[op&gqm (CTApAm At
pARm , KOATO CA H FOAAMA Mopasm BEAI\A
BAKAKHEAAD BB céBecH RE QIR RpEme cHy

xata MoxAicka, dverpia A cerdwnara Al
pAKI.\



